
LA PASCALINE     :   

NOTICE D’ASSEMBLAGE

Le contenu du lot d’assemblage

- 3 plaques (unité, dizaine, centaine)
- 3 roues gravées, 2 roues vierges et 2 « doigts »
- rondelles M4 (x13)
- écrous freins (x5)
- vis M4x40 (x2)
- vis M4x30 (x2)
- vis M4x25 (x1)
- clé Allen taille 3 (x1)
- clé de 7 (x1)
- pinceau (x1)

Commencez par vérifier le contenu.
 Lisez attentivement les instructions et conservez

ces instructions pour référence future.

Etape 1 : Coller la plaque avec l’intitulé « dizaine »
sur la plaque avec l’intitulé « unité ». Pour faire

cela, appliquer la colle à l’aide du pinceau au dos de
la plaque des dizaines puis la superposer en haut à

gauche de la plaque des unités. 
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Etape 2 : Faire de même avec la plaque des
centaines.

1-on applique un peu de colle

2-on fixe très bien

3-Résultat final

Etape 3 : Coller les « doigts » aux roues vierges.

Vous n’aurez plus besoin du pinceau par la suite.
Pensez à le rincer à l’eau !

Etape 4 :  Insérer les 5 vis. Sur la photo : les plus
grandes vis sont à gauche et la plus petite vis est à

droite.
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Etape 5 : Ajouter les rondelles sur les 5 vis en
suivant les quantités indiquées sur la photo.

- 2 rondelles sur la vis des « centaines »
- 2 rondelles sur la vis au-dessus du triangle des

« dizaines »
- Et deux rondelles sur la vis du haut de la

plaque des « unités ».

Etapes 6 : Positionner les différentes roues au
dessus des rondelles. Faire attention à bien aligné
les 0 des roues inférieures en face des flèches des

plaques. Les doigts des roues supérieures doivent se
situer entre le 3 et le 4 des roues inférieures.
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Etape 7 :  on ajoute les rondelles restantes puis on
visse les écrous freins (1) afin de maintenir les roues. 

(1) A l’aide de la clé de 7 et de la clé Allen vous
pourrez facilement fixer vos écrous

Veiller à ne pas trop serrer pour garder du jeu afin
que les roues puissent tourner.

Félicitation !!! Ta Pascaline est prête à être utilisée ( : 
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